

Поздравляем с новым учебным годом!

«Поздравляю преподавателей, школьников, студентов и их родителей с началом нового учебного года.

1 сентября – это праздник, который дорог каждому, кто учится и учит. Для педагогов – это начало нового этапа в работе, радость от встречи со своими повзрослевшими воспитанниками и шанс открывать удивительный мир знаний. Для ребят – это новый этап серьезной работы, успехов и открытий. В этот день их и радостными голосами вновь наполнятся светлые классы школ, просторные аудитории колледжей, лицеев, университетов и институтов.

Желаю педагогам и родителям профессиональных успехов, мудрости и терпения».



Екатерина Г.
директор Центра адаптации и реабилитации инв
зав. кафедрой реабилитационных тех
председатель Саратовского регионального ОТ
«Российского детского

